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設置とセットアップ

設置とセットアップのワークフロー- FAS50

FAS50ストレージ・システムを設置してセットアップするには、設置要件を確認し、設
置場所を準備し、ハードウェア・コンポーネントを設置してケーブル接続し、ストレー
ジ・システムの電源をオンにし、ONTAPクラスタをセットアップする必要があります。

"インストール要件を確認する"

ストレージシステムをインストールする前に、インストール要件を満たしている必要があります。

"設置を準備"

設置の準備として、設置場所を準備し、環境要件と電力要件を確認し、十分なラックスペースがあることを確
認します。その後、機器を開梱し、内容を納品書と比較して、ハードウェアを登録してサポートを利用できま
す。

"ハードウェアを設置"

ハードウェアを設置するには、ストレージシステムとシェルフ用のレールキットを設置し、ストレージシステ
ムとシェルフをキャビネットまたはTelcoラックに設置して固定します。

"ハードウェアのケーブル接続"

ハードウェアをケーブル接続するには、コントローラをネットワークに接続してからシェルフに接続します。

"ストレージ・システムの電源をオンにする"

ストレージシステムの電源をオンにするには、各シェルフの電源をオンにし、必要に応じて一意のシェルフID

を割り当ててから、コントローラの電源をオンにします。

/

ストレージシステムの電源を入れたら、 "クラスターを設定する" 。

設置要件- FAS50

FAS50ストレージ・システムの要件を確認します。

設置に必要な機器

ストレージシステムを設置するには、次の機器および工具が必要です。
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• ストレージシステムを設定するためのWebブラウザへのアクセス

• 静電放電（ESD）ストラップ

• 懐中電灯

• USB /シリアル接続を備えたラップトップまたはコンソール

• No.2 プラスドライバ

吊り上げ時の注意事項

ストレージシステムやシェルフは重い。これらのアイテムを持ち上げたり移動したりするときは、注意してく
ださい。

ストレージシステムノオモミ

ストレージシステムを移動または持ち上げるときは、必要な予防措置を講じてください。

ストレージシステムの重量は最大24.4 kg（53.8ポンド）になることがあります。ストレージ・システムを持
ち上げるには、2人で作業するか、油圧リフトを使用します。

シェルフの重量

シェルフを移動または持ち上げるときは、必要な予防措置を講じてください。

DS460Cシェルフの重量は最大181.1kg（260.4ポンド）です。シェルフを持ち上げるには、最大5人で作業す
るか、油圧リフトを使用します。シェルフの重量がバランスを崩さないように、すべてのコンポーネント（前
面と背面の両方）をシェルフに保管してください。

関連情報

• "安全に関する情報と規制に関する通知"

次の手順

ストレージシステムのインストール要件と考慮事項を確認したら、を実行し"設置の準備"ます。

設置の準備- FAS50

FAS50ストレージ・システムを設置する準備をします。設置場所を準備し、開梱して内
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容を納品書と比較し、ストレージ・システムを登録してサポートを受けられます。

ステップ1：サイトを準備する

ストレージシステムを設置するには、設置場所および使用するキャビネットまたはラックが構成の仕様を満た
していることを確認してください。

手順

1. を使用して "NetApp Hardware Universe の略"、サイトがストレージシステムの環境要件と電力要件を満
たしていることを確認します。

2. ストレージシステム、シェルフ、およびスイッチ用のキャビネットまたはラックスペースが十分にあるこ
とを確認します。

3. 必要なネットワークスイッチを取り付けます。

インストール手順および互換性情報については、を参照してください "スイッチのドキュメント" "NetApp

Hardware Universe の略" 。

手順2：箱を開封する

ストレージシステムに使用するキャビネットやラックが必要な仕様を満たしていることを確認したら、すべて
の箱を開封し、内容を納品書の項目と比較します。

手順

1. すべての箱を慎重に開き、内容を整理された方法でレイアウトします。

2. 開梱した内容を、納品書のリストと比較します。

梱包箱の側面にあるQRコードをスキャンすると、梱包リストを取得できます。

次の項目は、ボックスに表示される内容の一部です。

箱の中のすべてが納品書のリストと一致していることを確認してください。不一致がある場合は、それら
をメモして、さらに対処してください。

* ハードウェア * ケーブル

• ベゼル

• ストレージシステム

• 取扱説明書付きのレールキット（オプション
）

• ストレージシェルフ（追加のストレージを注
文した場合）

• 管理イーサネットケーブル（RJ-

45ケーブル）

• ネットワークケーブル

• 電源コード

• ストレージケーブル（追加のス
トレージを注文した場合）

• USB-Cシリアルコンソールケー
ブル
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手順3：ストレージシステムを登録する

設置場所がストレージシステムの仕様要件を満たしていることを確認し、発注したパーツがすべて揃っている
ことを確認したら、ストレージシステムを登録する必要があります。

手順

1. インストールする各コントローラのシステム シリアル番号 (SSN) を見つけます。

シリアル番号は次の場所にあります。

◦ 納品書に

◦ 確認メール

2. に進みます "ネットアップサポートサイト"。

3. ストレージシステムの登録が必要かどうかを判断します。

ユーザのタイプとアクセス方法 実行する手順

NetAppの既存のお客様 a. ユーザ名とパスワードを使用してサインインします。

b. [システム]>*[マイシステム]*を選択します。

c. 新しいシリアル番号が表示されていることを確認します。

d. そうでない場合は、NetAppの新規のお客様向けの手順に従いま
す。

NetAppの新規のお客様 a. [ 今すぐ登録 ] をクリックしてアカウントを作成します。

b. Systems > Register Systems *を選択します。

c. ストレージシステムのシリアル番号と要求された詳細を入力しま
す。

登録が承認されると、必要なソフトウェアをダウンロードできます。
承認プロセスには最大 24 時間かかる場合があります。

次の手順

ストレージシステムの設置の準備が完了したら、次"ストレージシステム用のハードウェアの設置"の作業を行
います。

ハードウェアの設置- FAS50

FAS50ストレージ・システムの設置準備が完了したら、ストレージ・システムのハード
ウェアを設置します。まず、レールキットを取り付けます。次に、ストレージシステム
をキャビネットまたはTelcoラックに設置して固定します。
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ストレージ・システムがキャビネットに収納されていた場合は、この手順を省略してください。

設置およびメンテナンス手順中は、検証済みの接地点に接続された接地リストストラップを常
に着用してください。適切なESD予防措置に従わないと、コントローラーノード、ストレージ
シェルフ、およびネットワークスイッチに永久的な損傷が発生する可能性があります。

作業を開始する前に

• レールキットに手順書が同梱されていることを確認します。

• ストレージシステムとシェルフの重量に関連する安全上の問題に注意してください。

• ストレージ・システム内の通気は’ベゼルまたはエンド・キャップが取り付けられている前面から入り’ポ
ートが取り付けられている背面から排出されます

手順

1. キットに付属の手順書に従って、ストレージシステムとシェルフのレールキットを必要に応じて設置しま
す。

2. キャビネットまたはTelcoラックにストレージシステムを設置して固定します。

a. キャビネットまたはTelcoラックの中央にあるレールにストレージシステムを配置し、ストレージシス
テムを下から支えて所定の位置にスライドさせます。

b. キャビネットまたはTelcoラックのガイドピンがシャーシガイドスロットに固定されていることを確認
します。

c. 付属の取り付けネジを使用して、ストレージシステムをキャビネットまたはTelcoラックに固定しま
す。

3. ベゼルをストレージシステムの前面に取り付けます。

4. 必要に応じてシェルフを設置して固定します。

a. シェルフの背面をレールに合わせ、シェルフを下から支えてキャビネットまたはTelcoラックに挿入し
ます。

複数のシェルフを設置する場合は、最初のシェルフをコントローラの真上に配置します。2台目のシェ
ルフをコントローラの真下に置きます。シェルフを追加する場合は、このパターンを繰り返します。

b. 付属の取り付けネジを使用して、シェルフをキャビネットまたはTelcoラックに固定します。

次の手順

ストレージシステムのハードウェアの設置が完了したら、次の作業"ハードウェアのケーブル接続"を
行います。

ハードウェアのケーブル接続- FAS50

FAS50ストレージシステムハードウェアを設置したら、コントローラをネットワークお
よびシェルフにケーブル接続します。

作業を開始する前に

ストレージシステムをネットワークスイッチに接続する方法については、ネットワーク管理者にお問い合わせ
ください。
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このタスクについて

• ケーブル配線図には、ポートにコネクタを挿入する際のケーブルコネクタプルタブの正しい方向（上また
は下）を示す矢印アイコンがあります。

コネクタを挿入すると、カチッという音がしてコネクタが所定の位置に収まるはずです。カチッと音がし
ない場合は、コネクタを取り外し、裏返してもう一度試してください。

• 光スイッチにケーブル接続する場合は、光トランシーバをコントローラポートに挿入してから、スイッチ
ポートにケーブル接続します。

手順1：クラスタ/ HAをケーブル接続する

ONTAPクラスタ接続を作成スイッチレスクラスタの場合は、コントローラを相互に接続します。スイッチク
ラスタの場合は、コントローラをクラスタネットワークスイッチに接続します。

クラスタ/HA のケーブル接続例は、一般的な構成を示しています。

ここに構成が表示されない場合は、にアクセスし"NetApp Hardware Universe の略"てストレー
ジシステムのケーブル接続に関する包括的な構成とスロット優先度情報を確認してください。
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スイッチレスクラスタのケーブル接続

FAS50：2ポート40 / 100GbE I/Oモジュール×1

手順

1. クラスタ/ HAインターコネクト接続をケーブル接続します。

クラスタインターコネクトトラフィックとHAトラフィックは、同じ物理ポート
を共有します（スロット4のI/Oモジュール上）。ポートは40 / 100GbEです。

a. コントローラAのポートe4aをコントローラBのポートe4aにケーブル接続します。

b. コントローラAのポートe4bをコントローラBのポートe4bにケーブル接続します。

▪ 100GbEクラスタ/ HAインターコネクトケーブル*

スイッチクラスタのケーブル接続
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FAS50：2ポート40 / 100GbE I/Oモジュール×1

1. コントローラをクラスタネットワークスイッチにケーブル接続します。

クラスタインターコネクトトラフィックとHAトラフィックは、同じ物理ポート
を共有します（スロット4のI/Oモジュール上）。ポートは40 / 100GbEです。

a. コントローラAのポートe4aをクラスタネットワークスイッチAにケーブル接続します。

b. コントローラAのポートe4bをクラスタネットワークスイッチBにケーブル接続します。

c. コントローラBのポートe4aをクラスタネットワークスイッチAにケーブル接続します。

d. コントローラBのポートe4bをクラスタネットワークスイッチBにケーブル接続します。

▪ 40 / 100GbEクラスタ/ HAインターコネクトケーブル*

手順2：ホストネットワーク接続をケーブル接続する

コントローラをイーサネットまたはFCホストネットワークにケーブル接続します。

ホスト ネットワークのケーブル接続の例は、一般的な構成を示しています。

ここに構成が表示されない場合は、にアクセスし"NetApp Hardware Universe の略"てストレー
ジシステムのケーブル接続に関する包括的な構成とスロット優先度情報を確認してください。
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イーサネットホストのケーブル接続

FAS50：4ポート10 / 25GbE I/Oモジュール×1

手順

1. 各コントローラで、ポートe2a、e2b、e2c、e2dをイーサネットホストネットワークスイッチに
ケーブル接続します。

◦ 10/25GbEケーブル*

FCホストのケーブル接続
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FAS50（4ポート64 Gb/秒FC I/Oモジュール×1）

手順

1. 各コントローラで、ポート1a、1b、1c、および1dをFCホストネットワークスイッチにケーブル
接続します。

◦ 64 Gb/秒FCケーブル*

手順3：管理ネットワークをケーブル接続する

コントローラを管理ネットワークにケーブル接続します。

1. 各コントローラの管理（レンチマーク）ポートを管理ネットワークスイッチにケーブル接続します。

◦ 1000BASE-T RJ-45ケーブル*

まだ電源コードを接続しないでください。
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手順4：シェルフをケーブル接続する

次の手順では、1台または2台のDS460Cシェルフにコントローラをケーブル接続する方法を示します。

このタスクについて

• ケーブル接続例ではDS460Cシェルフを使用していますが、追加のSASシェルフもサポートされます（を
参照）"NetApp Hardware Universe の略"。

サポートされている他のSASシェルフのケーブル接続も同様です。を参照して "新しいシステムを設置す
る場合のシェルフの設置とケーブル接続"を参照することもできます"SASケーブル接続ルー、ワークシー
ト、および例の概要"。

• ストレージシステムでサポートされるシェルフの最大数、および光ファイバやスイッチ接続などのすべて
のケーブル接続オプションについては、を参照してください"NetApp Hardware Universe の略"。

• 図は、コントローラAのケーブル配線を青で示し、コントローラBのケーブル配線を黄色で示しています。

• ストレージシステムに付属のストレージケーブルを使用します。次の種類のケーブルを使用できます。

• Mini-SAS HDケーブル*
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オプション1：DS460Cシェルフ1台

各コントローラをDS460Cシェルフの各IOM12モジュールにケーブル接続します。

手順

1. コントローラ A をシェルフにケーブル接続します。

a. コントローラAのポート3aをIOMAポート1にケーブル接続します。

b. コントローラAのポート3DをIOMBポート3にケーブル接続します。

2. コントローラ B をシェルフにケーブル接続します。

a. コントローラBのポート3aをIOMBポート1にケーブル接続します。

b. コントローラBのポート3DをIOMAポート3にケーブル接続します。

12



オプション2：DS460Cシェルフ×2

各コントローラを両方のDS460CシェルフのIOM12モジュールに接続します。

1. シェルフ/シェルフ間をケーブル接続します。

a. シェルフ1のIOMAポート3をシェルフ2のIOMAポート1にケーブル接続します。

b. シェルフ1のIOMBポート3をシェルフ2のIOMBポート1にケーブル接続します。
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2. コントローラ A をシェルフにケーブル接続します。

a. コントローラAのポート3aをシェルフ1のIOMAポート1にケーブル接続します。

b. コントローラAのポート3Dをシェルフ2のIOMBポート3にケーブル接続します。
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3. コントローラ B をシェルフにケーブル接続します。

a. コントローラBのポート3aをシェルフ1のIOMBポート1にケーブル接続します。

b. コントローラBのポート3Dをシェルフ2のIOMAポート3にケーブル接続します。
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次の手順

ストレージシステム用のハードウェアのケーブル接続が完了したら、"ストレージ・システムの電源をオンに
する"

ストレージ・システムの電源をオンにします（FAS50）。

FAS50ストレージ・システムのネットワークおよびシェルフにコントローラをケーブル
接続したら、シェルフとコントローラの電源をオンにします。

手順1：シェルフの電源をオンにしてシェルフIDを割り当てる

各シェルフは一意のシェルフIDで識別されます。このIDにより、ストレージシステムの設定内でシェルフが区
別されます。

このタスクについて

16

install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html
install-power-hardware.html


• 有効なシェルフIDは01~99です。

コントローラに内蔵シェルフ（ストレージ）が統合されている場合は、固定シェルフID 00が割り当てら
れます。

• シェルフIDを有効にするには、シェルフの電源を再投入する必要があります（SASシェルフの各電源装置
の電源スイッチをオフにし、しばらく待ってから再度オンにします）。

手順

1. シェルフの電源をオンにします。まず電源コードをシェルフに接続し、電源コード固定クリップで所定の
位置に固定し、電源コードを別 々 の回路の電源に接続してから、各電源装置（シェルフの背面）の電源
スイッチをオンにします。

シェルフの電源がオンになり、電源をオンにすると自動的にブートします。

2. 左側のエンドキャップを取り外して、前面プレートのオレンジ色のシェルフIDボタンを確認します。

シェルフのエンドキャップ

シェルフ前面プレート

シェルフIDボタン

シェルフID番号

3. シェルフ ID の最初の番号を変更します。

a. デジタルディスプレイの1桁目の数字が点滅するまでシェルフIDボタンを押し続け、点滅したら放しま
す。

点滅するまでに最大 15 秒かかる場合があります。これにより、シェルフ ID プログラミングモードが
アクティブになります。
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IDの点滅に15秒以上かかる場合は、シェルフIDボタンをもう一度押し続け、最後まで押
します。

b. シェルフIDボタンを押して放し、目的の0~9の数字になるまで番号を進めます。

各プレスおよびリリース時間は、 1 秒ほど短くすることができます。

1 桁目の数字は点滅し続けます。

4. シェルフ ID の 2 番目の番号を変更します。

a. デジタルディスプレイの 2 桁目の数字が点滅するまで、ボタンを押し続けます。

数字が点滅するまでに最大 3 秒かかる場合があります。

デジタルディスプレイの 1 桁目の数字の点滅が停止します。

a. シェルフIDボタンを押して放し、目的の0~9の数字になるまで番号を進めます。

2 桁目の数字は点滅し続けます。

5. 目的の番号をロックし、2桁目の番号の点滅が止まるまでシェルフIDボタンを押し続けてプログラミング
モードを終了します。

点滅が停止するまでに最大 3 秒かかる場合があります。

デジタルディスプレイの両方の数字が点滅し始め、約5秒後に黄色のLEDが点灯して、保留中のシェル
フIDがまだ有効になっていないことを通知します。

6. シェルフIDを有効にするために、シェルフの電源を10秒以上再投入します。

a. 各電源装置の電源スイッチをオフにします。

b. 10 秒待ちます。

c. 各電源装置の電源スイッチをオンにして、電源を再投入します。

電源装置の電源がオンになると、2色のLEDが緑色に点灯します。

7. 左側のエンドキャップを取り付けます。

手順2：コントローラの電源をオンにする

シェルフの電源をオンにして一意のIDを割り当てたら、ストレージコントローラの電源をオンにします。

手順

1. ラップトップをシリアルコンソールポートに接続します。これにより、コントローラの電源がオンになっ
ているときのブートシーケンスを監視できます。

a. ラップトップのシリアルコンソールポートを115、200ボー（N-8-1）に設定します。

シリアルコンソールポートの設定手順については、ラップトップのオンラインヘルプを
参照してください。
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b. ストレージシステムに付属のコンソールケーブルを使用して、コンソールケーブルの一端をラップト
ップに接続し、もう一端をコントローラAのシリアルコンソールポートに接続します。

c. ラップトップを管理サブネット上のスイッチに接続します。

2. 管理サブネット上のTCP/IPアドレスを使用して、ラップトップに割り当てます。

3. 2本の電源コードをコントローラの電源装置に接続し、別 々 の回路の電源に接続します。

◦ システムがブートを開始します。初回のブートには最大で8分かかることがあります。

◦ LEDが点滅し、ファンが起動します。これは、コントローラの電源がオンになっていることを示しま
す。

◦ ファンは最初に起動するときに非常にうるさい場合があります。起動時のファンの異音は正常。

◦ システムシャーシ前面のシェルフIDディスプレイが点灯しません。

4. 各電源装置の固定装置を使用して、電源コードを固定します。

次の手順

ストレージシステムの電源を入れたら、 "クラスターを設定する" 。
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